Livret 2 Corrections
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Ne lis @ voix haute que les noms de fruits et légumes.
tomate mouche tapis citron pomme confiture
pourtant navet radis poupée fraise betterave
banane poireau moto asperge couteau carotte
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Ecris la phrase dictée. Tu as le droit de poser des qguestions.
. 1
Lﬂ, NGULe Ncole  ddmnip CcCoUAn.. ,our1
. . |
Lﬂ O WCO1e une daumne ddna COUA.. ]ourz
0
EE . | . |
L(] neile Nl LCONLe  deh amesy ddamnia COUN.. ]our 3
U
Trcuve le chemin en entourant les noms propres.
Trouve le chemin des noms communs.
Départ
l I [ I [ I
chien Samantha chocolat manége bougie promener
factevur est doctevur le éléphant donc
chaise voiture maison peindre trousse jeu ’
déja Japon tomber Manche Suisse regarder
ou | avant | Logan avec | joyeux | malis

Arrivee
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Trouve le chemin gui passe par les mofts gui confiennent le son [AN].
Dépanrt
-
orange l gquand l dentiste l panda canoé
animeé canne panier tempéte planer
SOnNnNer vanille liane pendule tisane
annuler panigque champignon parent unTmul—
piano Il mpe— serpent cnnnrd— nain o
dépanner danser annedau —finnl o unarak‘.—
annonce tambour mentir novembre chanter—
nawvet cabane donner —cunTchn rnr‘nun—
maniére J diner ] banal J—m:nrrrln':ul—l mnmun—
F
Arrivée
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Liam a 8 jetons.

Timothé en a

Combien de jetons a Timothé ?

le double.

1) Je me raconte

2) J'organise

I"histoire dans ma téte. Qu'est ce que je cherche ¢

3) J'écris un calcul :

les données en dessinant ou en utilisant du matériel.

8+8=16

4) J'écris une phrase réponse.



Loys a perdu beaucoup de billes a
que 9. Ce matin

en avait

Combien de billes Loys avait-il

.

la

le double.

récréation.

ce matin ?

Il ne

lui en

reste

1) Je me raconte

2) J'organise

3) J'écris un calcul :

["histoire dans ma

téte. Qu'est ce que je cherche 2

les données en dessinant ou en utilisant du matériel.

?+9=18

4) J'écris une phrase réponse.

Lous awaik dice-buik jekoms
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Trouve le chemin_ _en entourant les calculs dont le résultat est 12.
Départ
| |
b+ 6 +1 4+ 46 15 -5 4+7 12+ 2
10+ 2 18- 10 5+2 8+2 3+8 17+ 6
18 - & b+ 4 3+8 1+11 17 -5 12+ 0
5+7 17 -9 8+3 4+ 8 5+0 3+9
11+ 1 20-8 10 - 2 9+ 3 7+3 7+5
2+5 8+ 4 2+ 10 | 15-3 | 11 -1 14 -2
Arrivée
1+1 | 343 | 841 1 732 | 9+4 | 341 | 549 | 7+1 | 2+3 | 18
2+3J L4+1 | 945 | 4+4 | 543 13 342 24 T+7 | 4+1
8J$_ 6+7 | T+1 2+6%1§yh L4+5 | 847 | 5+1 28 9+6
5+4<20 [.2+2
2+5 | 442 | 7T+8
9+8 | 3+7 33
5+5 | 9+1 | 2+8
T+3 | 6+4 [ 1+9
8+2 10 | 3+7
446 | 5+5 [ 941 | 6+1 | 7+4 ‘ 6+5 | 8+9 [ 3+5 ) 0+2 | 21
6+8 | 545 | 543 | 4+9 | s+3‘ 11 | 7+2 | s+8| 7+4 | 36
2+6 |6+ﬁ 9+7 | 6+9 |h+? 9+2 | 5+6 | 6+5 | 8+3 | 9+9
14 | 7+3 32 2+7 | 645 | 5+2 [ 6+1 | 4+7 | 2+9 | 5+1
6+3 |8+2 [6+2 | 35 [2+9 ]| 9+5 | WP | 7.4 | 5+6 | 34
26 1+9 30 8+8 | T+4 15 T+9 ] 8+3 | 9+2 25




